

“中国结”扮靓夜高新 高新区提升主干道照明效果



高新区夜街景

12月10日晚,高新区科学大道两侧新加装的慢车道照明灯和维修更换一新的中国结,经过调试后正式“上岗”。淡黄色的灯光,红色喜庆的中国结交相映衬,将冬日里的科学大道装扮得暖意融融。

按照高新区精细化管理“百日行动”工作要求,市政公司积极行动,大力推进各项市容环境整治。为做好城市道路照明,市政公司安排人员迅速行动,全面推进区内主干道科学大道道路照明提升工作。

结合高新区科学大道实际路灯照明情况,市政公司制定工作方案,在道路双侧路灯杆上加装慢车道照明灯,解决照明均匀度问题,保障夜间车辆和行人安全。根据工作方案,计划在主干道科学大道(西三环—西四环段)安装慢车道照明灯并同步将中国结进行维修和更换,以提升我区主干道照明效果,打造城市夜景景观。

为确保道路亮化提升工作早日完成,市政公司工作人员加班加点,日夜不停,白天进行慢车道照明灯和中国结的安装,晚上进行巡视维修。截至目前,科学大道更换中国结景观灯近100个,270余盏慢车道照明灯已全部安装到位。

爱奇葩公司 荣获郑州市“巾帼创业创新电商示范基地”

12月8日上午,郑州市巾帼特色示范基地授牌暨巾帼电子商务培训班开班仪式在郑州大学南校区隆重举行。郑州大学党委副书记、工会主席李兴成,市政府副秘书长冯卫平,市妇联党组书记、主席马斐颖,市妇联副

主席侯淑玲,郑州大学人才测评研究中心主任王文成、副主任张亚军等领导出席了仪式。

仪式上,由高新区妇联推荐的郑州爱奇葩数码印艺有限公司获得郑州市“巾帼创业创新电商示范基地”荣誉称号及

30000元扶持资金。

今后,高新区妇联将紧密围绕中心服务大局,大力开展创业创新巾帼行动,引领广大妇女在互联网+的实践中实现创业创新梦想,发挥示范基地带头作用,促进广大妇女就业创业创新。

高新区残联 “暖冬行动关爱残疾人家庭”活动举行

12月12日上午,高新区残联牵头组织的“暖冬行动,关爱残疾人家庭”活动在高新区管委举行启动仪式。参与本次活动的有高新区残联全体人员、团委副书记及工作人员、河南工业大学爱心人士30余名志愿者,以及河南森隆药业有限公司负责人。

本次活动共分6组,每组各6个人,带上米面油分别对8户贫困残疾儿童家庭进行探访慰问、送教上门。每组组长携同河南工业大学志愿者,每到一家庭,在听取残疾儿童家长介绍情况后,针对残疾孩子的不同情况,分别对残疾孩



高新区慰问贫困残疾儿童家庭

子制定不同的帮扶计划。

活动中参与人员所到之处,都受到了贫困残疾孩子家

庭及老百姓的好评和支持,也深切感受到了党和政府对弱势群体

高新区人劳局 举办“公共就业和人才服务进校园”活动

12月5日,高校毕业生就业服务周系列活动之大学生专场招聘会及“双创大讲堂”活动在郑州大学就业指导中心举行。

高新区人劳局组织116家用人单位,共提供涉及计算机、市场营销、工商管理、电子商务、机械设计及其自动化、电子信息、法律、中文、传媒、广告等专业1300多个就业岗位,帮助求职大学生与招聘企业对接。

在创新成果和创业项目展示区域,人劳局与市创业指导中心、创富工厂共同精心筛选了22个创业项目在活动现场进行展示,向大学生们传授创业经验,推介创业项目,寻求

创业加盟。

在双创大讲堂区域,高新区人劳局精心推选了大学生创业成功典型——河南依水月装饰工程有限公司董事长孙一博,市优秀创业导师王淑云,创富工厂投资总监、华夏海纳投资经理王世龙及创业导师王子英做客创业大讲堂,对大学生进行创业宣讲、创业指导。

高新区人劳局借助全国高校毕业生服务周活动的契机,在辖区高校、企业、园区、孵化平台等开展多项活动,将高新区高校毕业生就业创业工作向前推进了一大步,很好地践行了“大众创业、万众创新”的号召。

枫杨办事处 开展职业卫生监督工作

12月17日,为了加强用人单位职业病防治工作,有效保障劳动者的健康权益,做好城市精细化管理和文明城市复检工作期间职业卫生监督工作,枫杨办事处工作人员向企业发放相关文件,并向其讲解有关注意事项,从而开展“查隐患、补漏缺、上台

阶”的活动。

枫杨办事处将严厉查处各类职业卫生违法违规行为,促进用人单位严格落实职业病防治各项措施和制度,督促用人单位落实职业病防治主体责任,积极改善工作环境,保护劳动者健康权益,确保全市职业卫生监督工作持续开展有效开展。

石佛办事处 积极开展冬季送温暖活动

寒冷的冬天,为切实保障困难群众的基本生活,石佛办事处及时在辖区开展冬季送温暖活动。

12月1日至2日,石佛办事处以低保户、重特大病户、残疾人家庭等困难群众作为逐户走访重点。在走访中,工作人员详细了解困难群众在生产和生

活中的实际困难,并根据具体情况给予适当地帮助,勉励困难群众树立信心,克服困难。

此次活动共走访慰问各类困难群众20余户,发放过冬棉被25条,大衣6件,努力为困难群众排忧解难,在寒冬中送去一份温暖。

枫杨办事处 大谢安置区(谦祥万和城)交接

12月9日,枫杨办事处大谢安置小区交房仪式在谦祥万和城小区门前正式启动。枫杨办事处负责人、开发商的主要领导、大谢村村两委干部及各组村民代表等参加了本次交接仪式。

大谢村拆迁、回迁历时三年,从当初的拆迁方案制订实施,到安置区规划建设,再到现在的大谢群

众回迁,高新区管委会、枫杨办事处、谦祥集团,共同付出了艰辛的努力。大谢村有关负责人分别对大谢村安置房建设情况及一期安置房的验房情况进行了详细介绍,开发商也在本次交接仪式上做了相关发言。会后,为让大家更直接地了解安置房建设情况,开发商组织全体人员到安置房现场参观、检查。